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Bern, 11. März 2022

Die Teilnahme der Studierenden am Sustainable University Day ermöglichen
Sehr geehrte Frau Professorin, sehr geehrter Herr Professor,
Wir bitten Sie, am 29. April 2022 Ihren Studierenden / [Name Student/in] die Möglichkeit zu geben, Ihren Lehrveranstaltungen fern zu bleiben, um am Sustainable University Day 2022 teilnehmen zu können. Der Anlass wird vom Förderprogramm U Change der Akademien der Wissenschaften Schweiz in Zusammenarbeit mit der Università della Svizzera italiana (USI) und der Scuola universitaria professionale della Svizzera italiana (SUPSI) organisiert und findet in Mendrisio statt.

Das Thema «Hochschulen und die Agenda 2030: Welche Rolle spielen soziale Herausforderungen, der Dialog mit dem Umfeld und das Engagement der Studierenden?» wird aus verschiedenen Perspektiven und in verschiedenen Formaten des Austauschs und der Diskussion behandelt. Im Mittelpunkt des Programms steht eine Diskussion zwischen Vertreterinnen und Vertretern der akademischen und der studentischen Gemeinschaften, die darauf abzielt, das gemeinsame Engagement für eine konkrete Aufnahme der Nachhaltigen Entwicklung (NE) in die Agenda der Schweizer Hochschulen zu bekräftigen.
Die Präsenz der Studierenden bei dieser Veranstaltung ist von zentraler Bedeutung, da sie im Dialog über Nachhaltigkeitsthemen an den Schweizer Hochschulen nicht fehlen dürfen und diesen bereichert und belebt. Die Veranstaltung fördert den Austausch zwischen Akteuren und Akteurinnen der Schweizer Hochschulen, die sich für Nachhaltigkeit engagieren und aus verschiedenen Regionen und Disziplinen stammen. Dieser Tag bietet nicht nur die Möglichkeit, neue Kompetenzen in den Bereichen Nachhaltigkeit und Projektmanagement zu erwerben, sondern sensibilisiert die Studierenden auch für die aktuellen akademischen, beruflichen und politischen Herausforderungen in diesen Bereichen und ermutigt sie, sich an der Verwirklichung einer nachhaltigeren Zukunft zu beteiligen.
Wir danken Ihnen im Voraus für Ihr Entgegenkommen.

Freundliche Grüsse
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